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Θέση Νο2:  Απασχόληση πτυχιούχου «Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχ. Υπολογιστών» ή 
«Πληροφορικής» με σύμβαση έργου 
Απασχόληση μέχρι τη λήξη του έργου (30/05/2013). Ποσό 16.500 € (συμπ/μένου του ΦΠΑ) 
Ο/Η υποψήφιος θα πρέπει να είναι κάτοχος πτυχίου «Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχ. Υπολογιστών» ή 
«Πληροφορικής», ή ισότιμου πτυχίου ΑΕΙ συναφούς αντικειμένου με γνώσεις σε υπολογιστικά μοντέλα 
βιολογικής απεικόνισης, κυτταρικής ανάλυσης και αξιοποίησης βιοϊατρικών εικόνων. Επιθυμητά προσόντα : 
Η ερευνητική ενασχόληση σε επίπεδο Μεταπτυχιακού ∆ιπλώματος με συμμετοχή σε επιστημονικές 
δημοσιεύσεις.  
 
Παραδοτέα – 
Συνεισφορά στα Π4.1 «Αναφορά και επίδειξη υπηρεσιών ανάλυσης και διαχείρισης ιατρικών εικόνων ογκολογίας» και 
Π4.2 «Αναφορά και επίδειξη μοντέλων πρόβλεψης ανάπτυξης και θεραπείας καρκίνου σε πραγματικά 
κλινικά και in vitro δεδομένα» και Π4.3 «Αναφορά και επίδειξη υπηρεσιών 3∆ απεικόνισης» και Π4.4 
«Αναφορά σχετικά με την ανάπτυξη εργαλείων αξιολόγησης προσομοιώσεων» 
 
 
Θέση Νο3:  Απασχόληση Βιοχημικού με σύμβαση έργου 
Απασχόληση μέχρι τη λήξη του έργου (30/05/2013). Ποσό 22.000 € (συμπ/μένου του ΦΠΑ) 
Ο/Η υποψήφιος θα πρέπει να είναι κάτοχος πτυχίου Βιοχημείας, ή αντίστοιχου πτυχίου από ίδρυμα του 
εσωτερικού ή του εξωτερικού ανεγνωρισμένο από ∆ΟΑΤΑΠ, καθώς επίσης και ∆ιδακτορικού ∆ιπλώματος 
στη Βιοχημεία, με γνώσεις σε μοριακή ανάλυση και συσχέτιση πρωτεϊνών, και εφαρμογές σε νευρολογικές 
παθολογίες. 
 
Παραδοτέα – 
Συνεισφορά στα Π2.2 «Αναφορά διασύνδεσης του έργου με αντίστοιχα εθνικά και Ευρωπαϊκά» και Π2.3 
«Αναφορά ∆ιάχυσης των αποτελεσμάτων του έργου» και Π3.1 «Σύνοψη της υφιστάμενης κατάστασης στη 
χρήση υπολογιστικών εργαλείων στη θεραπεία» και Π3.2 «Σχεδιασμός κλινικών σεναρίων υπολογιστικών 
εργαλείων και υπολογιστικών υπηρεσιών ογκολογίας» και Π3.3 «Ανάγκες Χρήστη και Κλινικές Εφαρμογές» 
και Π3.4 «Σχεδιασμός της κλινικής αλληλεπίδρασης καθώς και υπηρεσιών κλινικής αξιολόγησης των 
εργαλείων» 
 
 
 ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

Αποκλείονται του δικαιώματος να υποβάλουν αίτηση οι υποψήφιοι: 

α) σε βάρος των οποίων υπάρχει οριστική καταδικαστική απόφαση για συμμετοχή σε εγκληματική 
οργάνωση, δωροδοκία, απάτη ή νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.  

β) που βρίσκονται σε πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση ή 
αναγκαστικό συμβιβασμό ή εναντίον των οποίων έχει κινηθεί διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, 
εκκαθάριση αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού. 

γ) που έχουν καταδικασθεί για αδίκημα που αφορά την άσκηση της επαγγελματικής τους 
δραστηριότητας, βάσει απόφασης με ισχύ δεδικασμένου. 

δ) που δεν έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους όσον αφορά την καταβολή των εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης και σχετικά με την πληρωμή φόρων και τελών. 

 
∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

1) Αίτηση του υποψήφιου  
2) Βιογραφικό Σημείωμα, το οποίο θα συνοδεύεται από τα δικαιολογητικά που υποστηρίζουν τα 

προσόντα που αναγράφονται στο βιογραφικό τους 
3) Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986, στην οποία οι υποψήφιοι θα δηλώνουν : 

Α) το οικείο επαγγελματικό μητρώο/τεχνικό επιμελητήριο, εφ’ όσον είναι εγγεγραμμένοι. 
Β) ότι δεν έχει εκδοθεί σε βάρος τους οριστική καταδικαστική απόφαση για συμμετοχή σε 
εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη ή νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες. 
Γ) ότι δεν βρίσκονται σε πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση ή 
αναγκαστικό συμβιβασμό ούτε έχει κινηθεί σε βάρος τους διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, 
εκκαθάριση αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού. 
∆) ότι δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα που αφορά στην άσκηση της επαγγελματικής τους 
δραστηριότητας δυνάμει απόφασης με ισχύ δεδικασμένου και ότι έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις 
τους όσον αφορά την καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και σχετικά με την πληρωμή 
φόρων και τελών  
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Ε) ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, τους 
οποίους αποδέχονται όλους ανεπιφύλακτα. 
ΣΤ) ότι δεν έχουν κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που 
ζητούνται από την Αναθέτουσα Αρχή 
Ζ) ότι παραιτούνται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής τους για τυχόν απόφαση της Αναθέτουσας 
Αρχής, που αφορά στην αναβολή ή στη ματαίωση του διαγωνισμού. 

 
 
ΟΡΟΙ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
1. Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι μπορούν να καταθέσουν ή να αποστείλουν με οποιοδήποτε τρόπο αλλά με 

δική τους αποκλειστικά ευθύνη για την εμπρόθεσμη κατάθεση την αίτηση και το βιογραφικό τους μέχρι 
την Τρίτη 22.11.2011 και ώρα 14:00 (τέλος προθεσμίας) στη διεύθυνση:  

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝ∆ΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 
Πλατεία Αγ. Τίτου, τέρμα οδού Αγίου Μάρκου, κτίριο Παλαιών Φυλακών  
Υπόψη: ∆ιοικητικού Τμήματος  
 κα Χριστιάνα ∆ασκαλάκη, τηλ. 28210 37041 
κ. Θεμιστοκλής Ψαρράς, τηλ. 28210 37057  
& κα Κωνσταντίνα Φραγκεδάκη, τηλ. 28210 37040 

και θα πρέπει να αναφέρουν εξωτερικά του φακέλου τη συγκεκριμένη θέση και τον αριθμ. πρόσκλησης 
για την οποία υποβάλουν την αίτηση τους. Επισημαίνεται ότι κάθε υποψήφιος δύναται να υποβάλει 
υποψηφιότητα μόνο για μια από τις τρεις θέσεις. 
 
 
Για ερωτήματα, που ενδεχόμενα προκύψουν σχετικά με το παρόν τεύχος της πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνουν τα ερωτήματα τους κάθε ημέρα τις ώρες 
εργασίας δημοσίων υπηρεσιών στα προαναφερόμενα τηλέφωνα επικοινωνίας. 

2. Η αξιολόγηση των αιτήσεων θα γίνει από τριμελή επιτροπή - μέλη ∆ΕΠ του Πολυτεχνείου Κρήτης και θα 
συνταχθεί πρακτικό αξιολόγησης για κάθε θέση. Εάν κριθεί απαραίτητο, οι υποψήφιοι μπορεί να κληθούν 
σε συνέντευξη από την επιτροπή αξιολόγησης. 

3. Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν εγγράφως για τα αποτελέσματα.  
4. Αντικατάσταση της αιτήσεως ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 

επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.  
5. Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Πολυτεχνείου 

Κρήτης στις διευθύνσεις www.tuc.gr και www.elke.tuc.gr και θα δημοσιευθεί περίληψη αυτής στον 
τοπικό ημερήσιο τύπο. 

 
 
 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ 
 
 
 
 
 ΚΑΘΗΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΑΡΙ∆ΑΚΗΣ 


